

TISKOVÁ ZPRÁVA

Sdružení českých spotřebitelů

Senioři, nejste na to sami!

1. 11. 2016

Sdružení českých spotřebitelů (SČS) se ve svých aktivitách zaměřuje na ty skupiny spotřebitelů, které jsou obzvláště zranitelné v některých situacích na trhu. Mohou to být děti, osoby se zdravotním postižením, ale ve velké míře jsou to senioři. Právě senioři se mohou dostat i do závažných dluhových problémů kvůli důvěřivosti, neschopnosti se bránit nekalým praktikám „šmejdů“, ale především kvůli neznalosti předpisů a vlastních práv při sepisování nejrůznějších smluv.

S podporou Městské části Prahy 10 v rámci programu prevence kriminality připravilo SČS na rok 2016 projekt „Senioři, nejste na to sami!“, jehož cílem je zvyšování finanční gramotnosti seniorů a nabídka širšího využití služeb SČS pro občany Prahy 10. Aktivity projektu jsou zaměřeny na informování seniorů v oblasti smluv, úvěrů, spotřebitelských práv a na zvýšení jejich právního povědomí, sebevědomí a sebedůvěry.

Ve spolupráci s Centrem ošetřovatelské a sociální pomoci Prahy 10 a Poradnou při finanční tísní, o. p. s. uspořádalo SČS 18. října 2016 osvětovou přednášku „Finanční vzdělávání pro seniory – aneb jak na to. Připravili jsme a vydali, v edici Průvodce pro spotřebitele – seniory, aktualizovanou publikaci „Babi, dědo, nenechte se okrást!“ a „Jak nenakupovat zajíce v pytli“ s informacemi, jak nenaletět novým trikům podvojných prodejců či rady a tipy pro bezpečný nákup v e-shopech.

Pevně věříme, že realizovaný projekt je významným preventivním nástrojem v oblasti nekorektních smluvních vztahů, vede k posílení informovanosti seniorů a zvýšení jejich sebevědomí a sebedůvěry.

Další informace poskytnete:

Lenka Bergmannová, tel.: 261 263 574, e-mail: bergmannova@regio.cz

Ing. Libor Dupal, ředitel SČS, mobil: 602 561 856, e-mail: dupal@regio.cz

Sdružení českých spotřebitelů (SČS) je občanským sdružením, které si klade za cíl hájit oprávněné zájmy a práva spotřebitelů na vnitřním trhu EU a ČR, přičemž zdůrazňuje preventivní stránku ochrany zájmů spotřebitelů: „Jen poučený spotřebitel se dokáže účinně hájit“. SČS působí v řadě oblastí, pokrývají odbornosti ve vztahu k bezpečnosti výrobků, standardizaci, finančních služeb aj. SČS výrazně zaměřuje své aktivity na oblasti, které se dotýkají nejvíce zranitelných spotřebitelů – seniorů, dětí a mládeže, osob se zdravotním postižením. SČS poskytuje své služby prostřednictvím telefonického, osobního či elektronického poradenství, vydáváním osvětových a informačních publikací a materiálů, pořádání seminářů a přednášek ad.

SČS, Pod Altánem 99/103, Praha 10, 100 00, +420 261263574, spotrebitel@regio.cz; www.konzument.cz